



В столице Малайзии располагается несколько тематических парков. Среди этих парков следует выделить парк птиц (Bird Park). Это одна из достопримечательностей Куалы Лумпур. Парковая зона занимает территорию общей площадью 8,5 га. Ее администрация считает, что это самый большой авиарий в мире, в котором могут свободно летать птицы. Но, согласно википедии данная парковая зона является одной из самых огромных на планете.

### ***Чем привлекает парковая зона?***

В парковую зону довольно просто попасть, поскольку она находится недалеко от Чайна-тауна, в которой поселяются многие приезжие, и недалеко от бизнес-центра. Из центра города, от национальной мечети или площади Независимости, можно пешком попасть в парковую зону. Согласно лучшим традициям в Куале Лумпур улицы извиваются змеями, поэтому зигзагами придется пройти довольно большое расстояние. Парковая зона птиц работает ежедневно в течение недели, с 9.00 до 18.00, без выходных. Для того, чтобы бумажный билет-браслет получить на руку нужно заплатить 48 рингит, примерно 15 долларов. Несмотря на то, что билеты стоят дорого, но ИМХО можно назвать лучшей достопримечательностью Куала Лумпур, если не считать башни-близнецы Петронас.

На сайте парка птиц (Bird Park) можно ознакомиться с полезной информацией на английском языке, в которой можно найти расписание кормления птиц. Несмотря на то,

## Парк птиц (Bird Park) - Малайзия

Автор: Administrator  
22.02.2016 00:00 -

---

что в городе очень жарко, в парковой зоне довольно прохладно и приятно благодаря большому количеству огромных деревьев, поскольку солнце не палит в их тени. Здесь можно увидеть множество птиц, вероятно не очень удивительных для данной местности, которые прямо гуляют по его территории, при этом они просят еду у посетителей. Пернатых разрешается кормить, поэтому в парковой зоне продают еду для них. Более экзотичные птицы находятся в клетках, а также их можно увидеть на верхних ветках деревьев, поэтому нужно не забывать смотреть наверх. Также довольно много разнообразных диковинных птиц-носорогов.

Администрация заявляет, что на территории парковой зоны обитает около 3-х тысяч особей, из них не менее 2,5 тысяч можно увидеть летающими, над головами посетителей. Здесь большая вероятность от одной из птичек получить благословение в виде пятна где-нибудь за ухом или на плече, поэтому постарайтесь одеться попроще, и нужно обязательно надеть какой-либо головной убор. В парковой зоне, кроме летной и клеточной зоны, существует еще плавательная зона. В ней можно увидеть цапель, пеликанов. В парке каждый час проходит «шоу птиц», при этом в 15.30 начинается крайнее представление. В простенькой программе шоу принимают участие лишь попугаи, которые вызывали восторг у детей.

Эту замечательную парковую зону птиц можно назвать просто раем для орнитологов и для детей. Для всех остальных посетителей это место также может оставить незабываемые впечатления. В столице Малайзии эта уникальная парковая зона птиц входит в список достопримечательностей, которые следует обязательно посетить в Куале Лумпур.